

服务瓜农 方便市民

我市设置171个西瓜临时销售点

本报讯(记者 张延)6月16日,记者从市城管局获悉,正值西瓜上市季节,为服务瓜农进城卖瓜和市民买瓜,按照“属地管理、疏堵结合、服务瓜农、方便市民”的原则,市城管局在市区批准设置西瓜临时销售点171个。

这171个西瓜临时销售点,分布在红旗区、牧野区、卫滨区和高新区,

其中,红旗区68个、牧野区39个、卫滨区40个、高新区24个。

据介绍,所有在便民西瓜临时销售点经营的业主,需自觉维护摊点周边环境,遵守城市管理相关规定。销售点不得侵占道路、绿化带,不得私自设置四角篷、帐篷,不得乱扯乱挂影响市容市貌。在销售中,需及时清理果皮、垃圾,确保经营场地

干净整洁。各便民西瓜临时销售点,均设有标识牌。

6月14日,市城管局执法人员走上街头,对瓜农车辆进行引导,向瓜农发送西瓜临时销售点宣传页,并告诉瓜农有困难就找城管。“非常感谢新乡城管这个方便瓜农的举措,让我们外地的瓜农可以放心卖瓜。”一名来自商丘的瓜农感激地说。

车长送书包 盲人表谢意

本报讯(记者 李蕊)“那天多亏遇到了好心人了。”6月16日,提起前两天丢书包的经历,盲人毛先生仍心怀感谢。

原来,6月11日下午,毛先生的妻子像往常一样乘坐7路公交车接孙女放学,下车时不慎把书包遗落在车上。“那天晚上,我和老伴儿急得一夜睡不着觉。”次日,毛先生抱着试试看的想法,联系了公交热线。收到求助信息后,新乡公交二分公司管理员第一时间与毛先生家属取得了联系,双方约定了取物时间和地点。原来,书包落在公交车上后,被车长付邵奎捡到,并及时交到了管理员手中。

得知书包取回后,毛先生随即用微信语音转文字的形式,给新乡公交二分公司有关人员叙述了7路公交车车长付邵奎拾金不昧、助人为乐的经过,以及自己及家人经常乘坐7路公交车时受到的帮助。他用自己的方式对7路公交车车长扶盲助残、拾金不昧的品德表示感谢和赞扬。

获嘉县人民法院
开展群众身边不正之风
和腐败问题集中整治
“三深入”专项行动

本报讯(记者 张世彬)为推动群众身边不正之风和腐败问题集中整治“三深入”专项行动走深走实,全面提升法院驻村帮扶工作质效,6月15日,记者了解到,近日获嘉县人民法院党组书记、院长姚铭,党组成员、政治部主任刘国兴一行到黄堤镇江营村进行走访调研。

在驻村第一书记唐好转带领下,大家走访了村内的脱贫户,了解他们对群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作的知晓情况,重点了解农户家庭收入情况、人员结构情况,认真听取了农户的意见和反馈,并针对这些问题,及时采取措施进行帮扶。

随后,大家到村内企业进行深入调研(如图),了解了企业生产规模、经营状况、劳动用工等情况,询问企业下一步发展规划及经营发展中遇到的难题,重点关注惠企政策落实情况,积极研讨制约企业发展的难点痛点,并就如何更好地有效开展送法进企、保障企业合法权益、推进涉企纠纷多元化解机制建设等进行深入交流探讨。

下一步,获嘉县人民法院将持续以“三深入”专项行动为抓手,进一步推动好、落实好、完成好群众身边不正之风和腐败问题集中整治,倾听群众的呼声,集中精力、下大力气整治群众反映强烈的痛点堵点问题,持续深化整治成效。

新乡持续提升景区支付便利性

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 王海新)6月16日,记者从市文旅局获悉,为进一步提升我市高A级旅游景区、省级旅游度假区支付服务水平,不断提升老年人、外籍来新人员等群体支付便利性,市文旅局以重点场景建设为突破,坚持更好地服务民生,促进高水平对外开放的原则,积极推动持外国人永久居留身份证线上预约购买A级旅游景区的门票服务,在重点旅游景区、省级旅游度假区布设外卡POS机等,不断优化我市

A级旅游景区支付服务,推进支付便利工作进程。

市文旅局组织A级旅游景区落实批准取得我国永久居留资格的外国人,可持外国人永久居留身份证通过美团等线上方式进行预约购买A级旅游景区的门票服务,以提升持外国人永久居留身份证人员游览景区的便利性。同时,持续升级4A级及以上旅游景区、省级旅游度假区等场景支付便利和数字服务。截至目前,共计在4A级及

以上旅游景区、省级旅游度假区组织布设外卡POS机296台,其中13家4A级及以上旅游景区布设105台,5家省级旅游度假区布设外卡POS机191台,布设设备数量位居全省前列。

下一步,市文旅局将在行业内持续推动多元、包容的支付服务体系不断完善,支付便利化水平持续提升,瞄准打造国际化友好旅游消费目的地目标奋力迈进。

新乡市青联开展“益起来 益精彩”
食品安全进校园活动

给学生们上食品安全公益课

本报讯(记者 张世彬)6月13日,新乡市青联在新乡县店后营小学

开展“益起来 益精彩”食品安全进校园活动。市青联社会组织和社会中

介界别主任、榴心社工总干事李志敏与榴心社工的青年志愿者们共同为学生们带来了一堂生动有趣的食品安全公益课。

活动现场,志愿者们用精心准备的“膳食宝塔”、“零食红绿灯”图表和“合理食用零食”动画片,以孩子们喜闻乐见的方式讲解健康饮食的相关知识,同时解释了“三无”产品的定义及危害,提醒孩子们在日常生活中注意食品生产日期、保质期、储存条件和食品安全标识。

活动中,志愿者还向同学们发放食品安全宣传资料,深入普及生活中科学和健康的饮食习惯。

据悉,通过此次公益课堂,同学们不仅提高了对于食品的甄别能力,还树立了正确的食品安全意识,提升健康与科学素养,助力孩子们健康快乐地成长。

交警部门开展“美丽乡村行”巡回宣讲活动

本报讯(记者 申长明)6月14日,市公安局交通管理支队五大队民警走进牧野区牧野乡十里铺村,开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。民警通过文艺演出、有奖竞猜等丰富多彩的形式,结合典型事故案例,把安全出行理念送到乡村群众的身边。

当天晚上8时许,在活动现场,五大队副大队长茹庆欣用通俗易

懂的语言向村民宣传普及交通法规。

随后,五大队文艺轻骑兵为村民带来了欢快的歌舞和铿锵有力的交警手势操表演。副大队长蔡志通过交通安全知识有奖竞猜,向村民普及交通安全知识。蔡志还和民警李莉一起邀请村民参与交通安全互动游戏,通过亲身体验,感受交通安全的重要性。

据大队长韩文喜介绍,此次“美丽乡村行”巡回宣讲活动零距离向广大群众宣传文明交通知识,有效增强了农村地区群众的交通安全意识和法律常识,为进一步预防和减少道路交通事故发生奠定了坚实基础。下一步,交警五大队将持续开展“美丽乡村行”巡回宣讲活动,使交通安全理念更加深入人心,为乡村振兴助力赋能。